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 2024/2025الفترة الاولىالثاني نموذج للاختبار القصير  62

 مجال الجيولوجيا

 ويلزمها التنسيق لا تخضع للمخططقد  احياناالنماذج 

 تحتاج للمراجعة والتدقيققد للتدريب فقط وافكار للأسئلة و مجرد هي انماو

 الصخور الرسوبية العضوية  89الشكل البلوري الى ص   53من ص 

Omar 
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 وزارة التربية                                                                                    العام الدراسي  

 الفصل الدراسي الاول                                                                        الادارة العامة لمنطقة

 دقيقة  20الزمن:               الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا                        مدرسة  

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الصف            المجموعة )      (                                                 / الاسم 

==============================================================
=== 

 : السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي 

 

 )                            (                 والحواف والزوايا المجسمة في البلورة الترتيب المنظم للأوجه   .1
 )                            (                     ة محاطة بالبلورات الصغير  النسيج الصخري الذي يحتوي على بلورات كبيرة .2
 )                            (   الحجر الجير الذي يتكون حول الينابيع والفورات ويتمتع بمسامية عالية      .3

 وفقا للجدول التالي:  عن المجموعة مع ذكر السبب  السؤال الثاني: استخرج المختلف

 

وفقا لمكان   المجموعة 
 التكون

النسيج   -النسيج الفقاعي - النسيج خشن التبلر -النسيج دقيق الحبيبات
 الزجاجي

  المختلف

  الاختلاف سبب 

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 

محور التماثل الرأسي الدوراني   ور التماثل الرأسي الدوراني الثنائي مح وجه المقارنة  .1
 الثلاثي 

عندها يعاد     التيالزاوية 
 الوضع نفسه 

  

 معادن السليكات الفاتحة معادن السليكات الداكنة وجه المقارنة  .2

   نسبة السليكا

 الكوكينا حجر الطباشير  وجه المقارنة  .3

   المكونات

 

         

 انتهت الاسئلة 
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            وزارة التربية                                                                                    العام الدراسي 

الفصل الدراسي                                                                                                               
 الاول 

 دقيقة  20الزمن:                الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا                                     مدرسة  

 سم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            ق

 ع/ 11الاسم/                                            المجموعة )      (              الصف 

==============================================================
=== 

 : ل عبارة مما يلي السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدال على ك

 

)                              مستوى يقسم البلورة الى نصفين متساويين ومتشابهين احدهما صورة مرآة للاخر .1
)                                                                            

)                                   وصف المظهر العام للصخر استنادا الى حجم وشكل وترتيب بلوراته المتشابكة .2
                    ) 

)                                   الصخور الرسوبية  الناتجة من ترسب كربونات الكالسيوم من المحاليل الكلسية .3
  ) 

 رج المختلف عن المجموعة مع ذكر السبب السؤال الثاني: استخ 

 

 لصوانالفلنت او ا - صخر الفوسفات-الجوانو -الفحم الحجري لنوع الصخر  المجموعة وفقا 

  المختلف

  سبب الاختلاف 

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 

الحافة البلورية ) احرف البلورة   وجه المقارنة  .1
) 

 الزاوية المجسمة 

   تنتج من تلاقي...... 

 التراكيب الفوق مافية  التراكيب الجرانيتية  وجه المقارنة  .2

مكان التواجد) المكون الاساسي  
 ل......( 

  

 الاوبسيديان  البيومس  وجه المقارنة  .3

   نوع النسيج الصخري

 انتهت الاسئلة 
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   وزارة التربية                                                                                    العام الدراسي 

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                     

 دقيقة  20الزمن:                الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا                                      

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الاسم/                                            المجموعة )      (              الصف 

============================================================= 

 : السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي 

 )                            (                           لوجهية                 جهاز يستخدم لقياس الزاوية بين ا .1
 (                    )                    من المعادن السليكاتية الفاتحة كالكوارتز والفلسبار تقريبا بالكامل  تتكون التي التراكيب  .2
 (                         )    لا يحتوي على بلورات بسبب تبريد اللافا بسرعة كبيرة جدا النسيج الصخري الذي .3

 السؤال الثاني: استخرج المختلف عن المجموعة مع ذكر السبب 

 

حسب نوع السليكات/  المجموعة 
 كونهات  التيالصخور  تراكيب او

  -لمسكوفيت(البيضاء ) ا الميكا -الفلسبار البوتاسي -الكوارتز
 الاوليفين 

  المختلف

 سبب الاختلاف 
 

 

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 

 الصخور السليسية  الصخور الكربوناتية  وجه المقارنة  .1

 المادة المترسبة 
 مثال 

  

 سفنجي والفقاعي الإ النسيج النسيج الفتاتي الناري وجه المقارنة  .2

   مثال 

 الالبيت   الهاليت وجه المقارنة  .3

   عدد مستويات التماثل 

 

       

 انتهت الاسئلة 
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 وزارة التربية                                                                                    العام الدراسي  

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                    

 دقيقة  20الزمن:                الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا                                     

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الاسم/                                            المجموعة )      (              الصف 

============================================================== 

 : السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي 

 

 )                            (                     ةالزاوية الناتجة عن تلاقي اكثر من وجهين في البلور .1
بسبب البيئة السائلة لزيادة الماء  النسيج الصخري الذي يحتوي على بلورات كبيرة غير اعتيادية تكونت  .2

 (       والمواد المتطايرة )                        
 )                            ( المعيار الاولي للتمييز بين الصخور الرسوبية الفتاتية   .3

 السؤال الثاني: استخرج المختلف عن المجموعة مع ذكر السبب 

 

 البيوتيت - الامفيبول -البيروكسين –الاوليفين  -الكوارتز المجموعة  

  المختلف

  سبب الاختلاف 

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 

 المادة المتبلرة  لرة المتبغير  المادة ا وجه المقارنة  .1

كيب الشبكي  وجود الوحدة البنائية والتر 
 الفراغي

  

 الاوبسيديان  البيومس  وجه المقارنة  .2

   نوع النسيج 

 الدولوميت  الحجر الجيري وجه المقارنة  .3

   الصلادة والوزن النوعي 

 

       

 الأسئلة انتهت 
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 وزارة التربية                                                                                    العام الدراسي  

 الادارة العامة لمنطقة الفروانية التعليمية                                                             الفصل الدراسي الاول 

 دقيقة  20الزمن:      المؤجل  الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا                           مدرسة  

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الاسم/                                            المجموعة )      (              الصف 

==============================================================
=== 

 :يلي( امام العبارة غير الصحيحة لكل مما  ×( امام العبارة الصحيحة وعلامة )   √ضع علامة )   السؤال الاول :

 

 (                           )                             ثم يتحول الى الارجوانيت الأكثر ثباتا   أولا يتكون الكالسيت   .1
 الانصهار الجزئي للصخور                                     )       (  تتكون الصهارة  بعملية .2
 (                            )  التراكيب الفوق مافية كالبريدوتيت من المكونات  الأساسية للقشرة الأرضية         .3

 السؤال الثاني: استخرج المختلف عن المجموعة مع ذكر السبب 

 

 البيوتيت - الامفيبول -البيروكسين –وليفين الا  -الكوارتز المجموعة  

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 

 النظام المعيني القائم النظام الكعبي وجه المقارنة  .4

 نوع محور التماثل الرأسي الدوراني 
 عاد الوضع نفسه عندها ي التي الزاوية  

 
 

  

 التراكيب المافية  التراكيب الفلسية  وجه المقارنة  .5

   مثال لنوع الصخور 

 الرمل  الحصى وجه المقارنة  .6

 
 

  

 ة انتهت الاسئل
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 وزارة التربية                                                                                    العام الدراسي  

 الفصل الدراسي الاول                                                                                          الادارة العامة  

 دقيقة  20الزمن:                      الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا                         مدرسة  

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الاسم/                                            المجموعة )      (              الصف 

============================================================== 

 :( امام العبارة غير الصحيحة لكل مما يلي ×( امام العبارة الصحيحة وعلامة )   √ضع علامة )   السؤال الاول :

 

 (                           )                                          بالتجوية الكيميائية الكوارتز  يتحلل ويتأثر    .1
 ( )                                   بسبب زيادة البيئة السائلة  يتكون النسيج البجماتيتي في اخر مراحل التبلور  .2
 (                           )التراكيب الفوق مافية كالبريدوتيت من المكونات  الأساسية للوشاح العلوي          .3

 السؤال الثاني: استخرج المختلف عن المجموعة مع ذكر السبب 

 

 الحجر الجيري  - كونجلوميراتال – الرملي الحجر  –الطين الصفحي  حسب نوع الصخور الرسوبية المجموعة 

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

 : لسؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 لرباعيالنظام ا النظام المكعب وجه المقارنة  .1

 
 التخطيطي للبلورة  الرسم

 
 
 

  

 البيومس  الجابرو وجه المقارنة  .2

   نوع النسيج 

 مجموعة الفلسبار  مجموعة الاوجيت  وجه المقارنة  .3

   نسبة الحديد والماغنسيوم  

 

 الأسئلة انتهت 
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   وزارة التربية                                                                                    العام الدراسي 

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                   

 دقيقة  20الزمن:                الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا                                      

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الاسم/                                            المجموعة )      (              الصف 

============================================================== 

 : السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي 

 

حوله بحيث يتكرر ظهور سطح او حافة او زاوية مجسمة مرتين او   خط وهمي يمر بمركز البلورة وتدور .1
 )                            (                                                   اكثر في الدورة الكاملة

 (                                                وصف المظهر العام للصخر استنادا الى حجم وشكل وترتيب بلوراته  .2
 (  )                          القابل للاشتعال ويتكون من تجمع بقايا النبات في قعر المستنقعات   الأسودالصخر  .3

 السؤال الثاني: استخرج المختلف عن المجموعة مع ذكر السبب 

 

 البريشيا-الصخريالملح  –الانهيدريت  –الجبس  نوع الصخور الرسوبية حسب المجموعة 

  المختلف

 سبب الاختلاف 
 

 

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 

محور التماثل الدوراني   وجه المقارنة  .1
 الرأسي الرباعي 

محور التماثل الدوراني الرأسي  
 سداسيال

   يعاد عندها الوضع نفسه   التيالزاوية 

 سفنجي والفقاعي الإ النسيج النسيج الفتاتي الناري وجه المقارنة  .2

   مثال 

 التراكيب المافية ) البازلتية ( لتراكيب الجرانيتية) الفلسية ( ا وجه المقارنة  .3

 السليكا محتوى 
 
 

  

 

       

 الأسئلة انتهت 



9 
 

 2025/ 2024العام الدراسي                                                                                             

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                            

 دقيقة  20الزمن:                الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا ......     ............... مدرسة .........

 العلوم )الاحياء والجيولوجيا (             قسم  

 ع/ 11الاسم/                                            الصف  

============================================================== 

 : السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي 

                                    ) الناتج من دمج وتصلب الفتات الصخري الذي يقذفه الثوران البركاني  النسيج الصخري الناري .4
د بيكربونات الكالسيوم محتواها من الماء وثاني  ندما تفقتتشكل ع  اعمدة من الصخور الرسوبية الكربوناتية .5

 (                          اكسيد الكربون  تتدلي  من سقف الكهف                                               )                        
 )                            (                    العامل السائد في تكوين انسجة الصخور النارية                       .6

 وفقا للجدول التالي:  السؤال الثاني: استخرج المختلف عن المجموعة مع ذكر السبب 

 

المجموعة وفقا للتركيب  
 المعدني 

 البريدوتيت  -الجرانيت-الريوليت – البجماتيت 

  المختلف

 سبب الاختلاف 
 
 

 

 

 : بين كل زوج مما يلي السؤال الثالث:قارن

 اللوبوليث اللاكوليث وجه المقارنة  .4

 الرسم
 
 

  

 حجر الطباشير  البريشيا  وجه المقارنة  .5

   نوع الصخر الرسوبي 

 الانهيدريت  الجبس وجه المقارنة  .6

 التركيب الكيميائي 
 

  

 

 Omar انتهت الاسئلة
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 2025/ 2024العام الدراسي                                                                                              

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                           

 دقيقة   20الزمن:               االاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجي                            مدرسة         

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الاسم/                                            الصف  

============================================================== 

 : عبارة مما يلي  السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل

 

 (                                                                                                  )    الحجر الجيري الذي يتكون حول الفورات والينابيع الحارة ويتميز بالمسامية العالية .4
             )                         (                                 الصخر الرسوبي العضوي القابل للاشتعال                        .5
 ادا الى حجم وشكل وترتيب بلوراته المتشابكة     )                         (  وصف المظهر العام للصخر استن .6

 السؤال الثاني: استخرج المختلف عن المجموعة مع ذكر السبب 

 

 كونجلوميرات - حجر جيري  –حجر رملي   0صفحي  ن طي المجموعة وفقا لنوع الصخر 

  المختلف

 سبب الاختلاف 
 

 

 

 : الثالث:قارن بين كل زوج مما يليالسؤال 

 

 نظام السداسيال النظام الرباعي وجه المقارنة  .1

   عدد المحاور 

نسبة السليكا ونسبة   وجه المقارنة  .2
 الصوديوم والبوتاسيوم 

نسبة السليكا ونسبة الحديد  
 سيوم والماغن

  ع العلاقة ون
 
 

 

 الدولوميت  الحجر الجيري وجه المقارنة  .3

 كيميائي الاو المركب المكونة له مادة ال
 
 

  

 

 Omar انتهت الاسئلة
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 2025/ 2024العام الدراسي                                                                                                    

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                             

 دقيقة   20الزمن:               الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيامدرسة                                   

 يولوجيا (            اء والجقسم  العلوم )الاحي

 ع/ 11الاسم/                                                           الصف 

============================================================== 

 : ي الدال على كل عبارة مما يلي السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلم

 

عوامل طبيعية تحت ظروف مناسبة من   ستوية تكونت بفعل ه من الخارج اسطح مجسم صلب متجانس تحد .1
    )                                       ( الضغط والحرارة 

 (              على بلورات كبيرة محاطة بالبلورات الصغيرة     )                     نسيج صخري ناري يحتوي . 2

 )                            (                                                                                والماغنسيوم          تكون من كربونات الكالسيومالصخور الكربوناتية التي ت.3

                                                                                            

 لعبارة اجب عما يلي: ر الناري  في ضوء هذه امهمة عن بيئة تكون الصخج معلومات  يكشف النسي السؤال الثاني:  

 ) انسجة الصخور النارية ( التي يعتمد عليها حجم البلورات العوامل اذكر اثنين من   .1

 

 ) تكون النسيج الاسفنجي والفقاعي ( و السكوريا  فسر وجود الفجوات في صخر البيومس   .2

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 ة الفلسبار صخور مجموع الاوجيت جموعة صخور م وجه المقارنة  .1

 نسبة الحديد والماغنسيوم/ واثرها 
 

  

الحجري   الصخور الفحمية ) الفحم وجه المقارنة  .2
) 

 الصخور الكربوناتية ) حجر جيري( 

   نوع الصخور الرسوبية 

 السلسلة غير المتواصلة  السلسلة المتواصلة وجه المقارنة  .3

 
 اخر معدن يتكون 

  

 

 Omar سئلةانتهت الا
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 2024/2025العام الدراسي                                                                                                  

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                           

 دقيقة   20الزمن:               الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا                                  مدرسة  

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الاسم/                                                                الصف 

============================================================== 

 : السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي 

 

 )                            (                        متجاورين  بلوريين  وجهين  على  المقامين العمودين بين  المحصورة  الزاوية .1

               التى تتكون في الاعماق عندما تفقد الصهارة القدرة على الحركة قبل بلوغها للسطح )                                            النارية الصخور   .2
الصخور المحتوية على وفرة من المعادن السليكاتية داكنة اللون والفلسبار البلاجيوكليزي الغني بالكالسيوم       .3

           (                                                                                                      ) 

 )تعتبر نسبة السليكا مؤشر للتركيب الكيميائي(  السؤال الثاني:  

 في ضوء هذه العبارة كيف يمكن استنتاج ما يلي: 

 التركيب الكيميائي من خلال نسبة السليكا .1

 

 

 لال لون الصخر ووزنه النوعي يميائي من خالكالتركيب   .2

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

النشاط البركاني على حواف   الجزر البركانية  وجه المقارنة  .1
 القارات

 اسم تراكيب الصخور النارية  
 

  

 شعر بيلي  الطفة الملتحمة  وجه المقارنة  .2

   النسيج

 الكوكينا البريشيا  وجه المقارنة  .3

   رسوبي صخر النوع ال

 Omar انتهت الاسئلة
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 2025/ 2024العام الدراسي                                                                                                  

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                            

 دقيقة   20الزمن:               الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا                                مدرسة    

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الصف  الاسم/                                                      

============================================================== 

 اختر الاجابة الاكثر صحة لكل عبارة مما يلي: السؤال الاول :

 يج اسفنجي س .الصخر الذي يمكن ان يطفو في الماء لاحتوائه على فجوات غازية وله ن1

O                   البازلتO               الجابروO  الاوبسيديان               O    البيومس 

 .اضخم واعمق الكتل الجوفية في الصخور النارية 2

O                  اللوبوليثO                اللاكوليثO القاطع             O   الباثوليث 

% تقريبا من  10طن الارض مكونا من المعادن السليكاتية الفاتحة بالإضافة الى ا. الصخر الناري المتكون بب3
 : المعادن السليكاتية الداكنة

     O                 البازلتO               الجرانيتO   الريوليت             O   الانديزيت 

               

 وناتية  سوبية الكربالصخور الر ارسم خريطة مفاهيم لانواعالسؤال الثاني: 

 

 

 

 

 : يا سليما كاملاعلل لما يأتي تعليلا علم السؤال الثالث:

 .احتواء النسيج الفتاتي الناري على كتل حجرية كبيرة ذات زوايا متنوعة 1

 

 .تكون الحجر الجيري البطروخي  2

 

 . يعتبر البجماتيت من الصخور الفلسية 3

 

 Omar انتهت الاسئلة
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 2025/ 2024العام الدراسي                                                                                                  

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                           

 دقيقة   20الزمن:               الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا                     مدرسة              

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الصف                                                       الاسم/                  

============================================================== 

 اختر الاجابة الاكثر صحة لكل عبارة مما يلي:  : السؤال الاول :

 :  اقل حجم حبيبيالصخر الرسوبي الفتاتي المميز بانه له  .1

O  الصفحي الطين               O  رملي الحجر ال             O لكونجلوميرات ا                O البريشيا 

 ا مما يلي يعتبر المكون الاساسي في طبقة الوشاح العلوياحد.و2

O                 الانديزيتO              البازلتO  البريدوتيت              O   الكوماتيت 

 

 ية  ج اكثر شبها بأنسجة الصخور الرسوب. الصخر الذي له نسي3

     O               السكورياO               الطفة الملتحمةO  الصخر البورفيري             O   الريوليت 

               

   مع ذكر مثال لاحد الانواع  االانواع الرئيسية للصخور الكربوناتيةارسم خريطة مفاهيم  توضح السؤال الثاني: 

 

 

 

 

 : كاملا  علميا سليماما يأتي تعليلافسر    السؤال الثالث:

 لصخر الناريمحتوى السليكا يحدد الخواص الفيزيائية ل. 1

 

 تكون الحجر الجيري البطروخي . 2

 

 للتماثل او التناسق البلوري همية علمية لدراسة المعادن والبلورات .3

 

 Omar انتهت الاسئلة
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 2025/ 2024العام الدراسي                                                                                                

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                           

 دقيقة   20الزمن:               الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا                             مدرسة       

 وجيا (            لاحياء والجيولقسم  العلوم )ا

 ع/ 11الاسم/                                            الصف  

============================================================== 

 اختر الاجابة الاكثر صحة لكل عبارة مما يلي:  : السؤال الاول :

 ن تلاقي اكثر من وجهين في البلورة : تج م.ين1

O                  محور التماثلO         الحرف البلوريO   الزاوية بين الوجهية              O   الزاوية المجسمة 

 .الصخر المحتوي الذي لايحتوي على بلورات: 2

O             الصخر البورفيريO                     البازلتO يانالاوبسيد                           O   الجابرو 

 . احد التراكيب الوسيطة البركانية  3

     O                   الريوليتO                    الجرانيتO                             الانديزيتO   الديوريت          

 ارسم كلا مما يلي:  السؤال الثاني: 

 الجوفية اشكال الصخور النارية  .1

 

 

 النسيج البورفيري  .2

 

 

 اذكر ما يلي  :الثالثالسؤال 

 الرواسب الى صخور رسوبية  .اسباب او طرق تماسك )وتحجر (1

 

 . العوامل المؤثرة في تكوين انسجة الصخور النارية 2

 

 .المعادن المكونة للتراكيب فوق المافية 3

    

        Omar                            انتهت الاسئلة 
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 2025/ 2024العام الدراسي                                                                                                        

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                           

 دقيقة   20الزمن:               الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجياالقصير    الاختبار                                  مدرسة  

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الاسم/                                            الصف  

============================================================== 

 اختر الاجابة الاكثر صحة لكل عبارة مما يلي:  : ل :السؤال الاو

 .الصخر المتكون من هياكل الكائنات البحرية وحيدة الخلية : 1

O                   الجوانوO         حجر الطباشيرO   الكوكينا                         O   صخر الفوسفات 

 المافي :  لجوفي ذو التركيب.الصخر الناري ا2

O يت       البجمات       O                      البازلتO  الجرانيت                      O   الجابرو 

 . احد التراكيب الوسيطة البركانية  3

     O           الريوليتO                   الجرانيتO                       الانديزيت       O  يت الديور 

               

 تخطيطا يمثل كلا مما يلي: م  ارسالسؤال الثاني: 

 العلاقة البيانية بين معدل التبريد وحجم البلورات  .1
 
 
 

 خريطة مفاهيم لانواع الصخور الرسوبية الكيميائية  .2

 

 

 اذكر  اثنين لكل ما يلي  السؤال الثالث:

 .العوامل المؤثرة في تكوين انسجة الصخور النارية 1

 

 عناصر التماثل البلوري . 2

 

 رواسب في الصخور الرسوبية جر الك وتحتماس .طرق 3

 

 Omar انتهت الاسئلة  
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 دقيقة   20الزمن:               الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيامدرسة                                   

 )الاحياء والجيولوجيا (             قسم  العلوم

 ع/ 11الصف                                الاسم/                

============================================================== 

 امام العبارة غير الصحيحة : (  Х(  امام العبارة الصحيحة وعلامة  )    √ضع علامة  )  : السؤال الاول :

 )      (       خور الرسوبية الطفة الملتحمة نسيجها الفتاتي الناري اكثر شبها بانسجة الص.1

 لمايكا في الصخور الرسوبية الفتاتية الى ان التعرية والترسيب كانا سريعين   )      (    .يشير وجود الفلسبار وا2

 )      (                   . الصهارة البازلتية اكثر سيولة من الصهارة الجرانيتية           3

             

 كلا من:  السؤال الثاني:  

 رجية للبلورات كعب مبينا عليها اثنين من الخواص الخانظام المبلورة لل .1

 

 

 

 سي الدوراني أمحور التماثل الر أنواععناصر التماثل البلوري مبينا عليها خريطة مفاهيم ل .2

 

 

 

 

 اذكر اهمية كلا مما يلي  السؤال الثالث:

 التماثل البلوري .1

 

 للصخر الناري . دراسة النسيج الصخري 2

 

 تماس جونيومتر ال . 3

 

     

Omar تهت الاسئلة ن ا 
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 دقيقة   20الزمن:               الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيامدرسة                                   

 )الاحياء والجيولوجيا (             قسم  العلوم

 ع/ 11الاسم/                                            الصف  

============================================================== 

 امام العبارة غير الصحيحة : (  Х(  امام العبارة الصحيحة وعلامة  )    √ضع علامة  )  : السؤال الاول :

 (       .تحدد الروابط الكيميائية في البناء الداخلي للبلورات الصفات الفيزيائية للمعادن          )   1

 )      (      الانديزيتية عند حواف القارات                                              لتراكيب .توجد ا2

    . النسيج الفتاتي الناري اكثر انسجة الصخور النارية شبها بأنسجة الصخور الرسوبية    )      (    3

 يلي:  ما ذا يحدث او ينتج في كل حالة مما  السؤال الثاني:  

 هارة مع انخفاض درجة حرارتها بعد تكون معدني الالبيت والبيوتيت كات في الصالسلي ةزياد .1

 

 ير على مرحلتين في مكانين مختلفين فى العمق او درجة الحرارة تبلر الصه .2
 

 
 

 زيادة البيئة السائلة في المراحل المتاخرة من التبلر  .3
 

 السؤال الثالث:

 الفلنت الدولوميت  وجه المقارنة  .1

   صخور الرسوبية الكيميائية ال نوع

 الكوارتز  الفلسبار وجه المقارنة  .2

 تأثير التجوية الكيميائية  
 

 

  

 الترافرتين الفحم الحجري وجه المقارنة  .3

 نه مكان تكو 
 
 

  

 

    

 Omar انتهت الاسئلة
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 دقيقة   20الزمن:               ال الجيولوجياتبار القصير الثاني للفترة الاولى لمج خ الا مدرسة                                   

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الاسم/                                            الصف  

============================================================== 

 يلي: عبارة مما  اختر الاجابة الاكثر صحة لكل : ول :ل الاالسؤا

 :  واحد مما يلي يمثل العلاقة بين كمية السليكا وبين كمية الحديد والماغنسيوم في الصخر الناري .1

O  O   O  O    

 طعة:.الصخر الذي استخدمه الهنود الحمر في صنع ادواتهم ورؤس الرماح لمكسره المحاري ذو الحافة الحادة القا2

O             السكورياO    البيومس                O الاوبسيديان                         O   الجابرو 

 .  فى النشاط البركاني على حواف القارات نتوقع ان  نجد صخور: 3

     O      الجابروO        الجرانيتO                الانديزيتO   البريدوتيت            

 رتب ما يلي حسب تتابع تكونها  اني:  السؤال الث

 لصخور النارية خلال مراحل التبلر يب اتراك .1

 

 حسب تسلسل تبلرها .صخور المتبخرات 2

 

 فسر ما يلي  السؤال الثالث:

 .تسمية السلسلسة غير المتواصلة بهذا الاسم  1

 

 . تكون الصخور الفلسية بعد تكون كلا من معدني الالبيت والبيوتيت 2

 

 الجرانيت يشبه تركيب   .تركيب البجماتيت3

 

 المعدن الواحد  بلورات  البلورية في  جه الأو.ثبات 4

 انتهت الاسئلة 

Omar 
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 دقيقة   20الزمن:               الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيامدرسة                                   

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الصف                       الاسم/                         

============================================================== 

 اختر الاجابة الاكثر صحة لكل عبارة مما يلي:  : السؤال الاول :

 : واحدا مما يلي يمثل العلاقة بين معدل التبريد وحجم البلورات   .1

O  O   O  O    

 رة: الفوارات والينابيع الحاول .الصخر المسامي الذي يتكون ح2

O                  الدولوميتO               الفلنتO                       االترافرتينO                     الحجر الجيري البطروخي 

 المعدن الذي لا يحتوى على مستويات تماثل .  3

     O الجرافيت     O  الماس      O الهاليت                O   الالبيت            

 استخرج المختلف مما يلي  ) حسب مكان التكون ( مع ذكر السبب السؤال الثاني: 

 لفتاتي الناري النسيج ا – النسيج البجماتيتي   -النسيج الفقاعي - النسيج الزجاجي – النسيج دقيق الحبيبات 

 المختلف

 

 السبب

 

 ماذا يحدث في كل حالة مما يلي  السؤال الثالث:

 ازات اثناء تصلب اللافا  ب الغ.هرو1

 

 تكون النسيج الزجاجي ل محتوى السليكاة زياد. 2

 

 .زيادة البيئة السائلة في اخر مراحل التبلر بباطن الارض3

    

 انتهت الاسئلة 
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Omar 

 دقيقة   20الزمن:                الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا     مدرسة                               

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الاسم/                                            الصف  

============================================================== 

 اختر الاجابة الاكثر صحة لكل عبارة مما يلي:  : السؤال الاول :

 : مثل العلاقة بين نسبة السليكا ونسبة الصوديوم والبوتاسيوم في الصخر الناري ما يلي يواحدا م   .2

O  O   O  O    

 .الصخر المحتوي الذي يمتلك بلورات كبيرة غير اعتيادية الحجم:2

O           الجرانيتO    الجابرو                   O الاوبسيديان                         O   البجماتيت 

 .  يصنف الصوان او الفلنت ضمن الصخور الرسوبية 3

     O     الفتاتيةO        الكربوناتيةO                المتبخراتO   العضوية            

ادرس الشكل الذي يمثل انواع انسجة   السؤال الثاني:
لنارية وفقا لاماكن تكونها واكمل البيانات  الصخور ا

 لمشار اليها بالارقام ا

1.                                 2 . 

3 .                               4 . 

 

 فسر ما يلي  السؤال الثالث:

 .وجود صخور ذات نسيج خشن على سطح الارض  1

 

 . يعتبر البازلت صخر مافي 2

 

 اسة المعادن والبلورات.للتماثل البلوري اهمية في در3

    

 انتهت الاسئلة 
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Omar 

 العام الدراسي                                                                            وزارة التربية           

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                          

 دقيقة  20الزمن:               ة الاولى لمجال الجيولوجيا ر الثاني للفتر الاختبار القصي            مدرسة              

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الصف                                     الاسم/                                              

============================================================== 

 : السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي 

 (                       )           والحواف والزوايا المجسمة في البلورة                للأوجهالترتيب المنظم  .1
                 وم ي الغني بالكالسيوم ثم الغني بالصوديالتتابع التفاعلي لسلسلة باون الذي يبدأ بالفلسبار البلاجيوكليز .2

(                              ) 
للتبخر   صخور الرسوبية الكيميائية المتكونة عن ترسب الاملاح الذائبة من مياه البحار والبحيرات نتيجة  ال .3

   (                                              )                                                           زيادة تركيزها و

 وفقا للجدول التالي:  لسؤال الثاني: استخرج المختلف عن المجموعة مع ذكر السبب ا

 الجابرو  - الطفة الملتحمة- الاوبسيديان - البيومس المجموعة وفقا لمكان التكون

  المختلف

 سبب الاختلاف 
 
 

 

 

 : يلي مام  بين كل زوج  السؤال الثالث:قارن

 الكوارتز  لفلسبارا وجه المقارنة  .1

 اثر التجوية الكيميائية 
 

  

 التراكيب الفلسية او الجرانيتية  التراكيب الفوق مافية  وجه المقارنة  .2

   %نسبة السليكا

 آخر معدن يتبلر من الصهير  اول معدن يتبلر من الصهير  وجه المقارنة  .3

   اسم المعدن

 

         

 

 انتهت الاسئلة 

Omar 
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 العام الدراسي                         وزارة التربية                                                                                 

 ول لفصل الدراسي الاا                                                                                                         

 دقيقة  20الزمن:                الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا مدرسة                                     

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الصف                 الاسم/                                              

============================================================== 

 : الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي  السؤال الاول :اكتب 

 )                            (                            التركيب الناتج من تكرار الوحدات البنائية                                .1
                                                 )                            (                                     الصخور الأولى التي تترسب ضمن صخور المتبخرات                   .2
 (                           )    وصف المظهر العام للصخر استنادا الى حجم وشكل وترتيب بلوراته المتشابكة .3

 السؤال الثاني: استخرج المختلف عن المجموعة مع ذكر السبب 

 

المجموعة وفقا لمكان  
 التكون

 الجرانيت  -السكوريا   –الاوبسيديان   -  - شعر بيلي

  المختلف

 سبب الاختلاف 
 

 

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 

 الكوكينا حجر الطباشير  وجه المقارنة  .1

 . مكون من.. 
 
 

  

 الفاتحة معادن السليكات معادن السليكات الداكنة وجه المقارنة  .2

   نسبة الحديد والماغنسيوم 

 التراكيب الفوق مافية  التراكيب الجرانيتية  وجه المقارنة  .3

   مكان التواجد) المكون الاساسي ل......( 

       

 

 Omar  الأسئلة انتهت 
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 العام الدراسي                                                                         وزارة التربية                        

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                          

 دقيقة  20الزمن:                ترة الاولى لمجال الجيولوجيا ير الثاني للف لقص الاختبار ا                                       

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الصف    الاسم/                                              

==============================================================
=== 

 : الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي  ول :اكتب الا السؤال

                                                      وحدة بنائية و  تركيب شبكي   المادة التي لها ترتيب هندسي منتظم للذرات او الايونات ولها .4
(                                                 ) 

رة الارضية والوشاح العلوي عند اعماق  تكون بها الصهارة عند مستويات مختلفة داخل القشالتي ت  العملية .5
 (    )                                                                                       كم           250تصل الى

 فا بسرعة كبيرة جدا)                         (  النسيج الصخري الذي لا يحتوي على بلورات بسبب تبريد اللا .6

 لثاني: استخرج المختلف عن المجموعة مع ذكر السبب ال االسؤ

 

 الاوليفين  -الميكا البيضاء ) المسكوفيت( -الفلسبار البوتاسي -الكوارتز المجموعة  

  المختلف

 الاختلاف سبب 
 

 

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 

 الصخور السليسية  الصخور الكربوناتية  مقارنة وجه ال .4

 ترسبة المادة الم
 
 مثال 

  

 النسيج الإسفنجي والفقاعي  النسيج الفتاتي الناري وجه المقارنة  .5

   مثال 

 القشرة القارية  طبقة الوشاح العلوي وجه المقارنة  .6

   تراكيب الصخور النارية المكونة لها نوع 
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 Omar الأسئلةانتهت 

 العام الدراسي                                          تربية                                             ة الوزار

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                    

 دقيقة  20الزمن:                ولوجيا الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجي                                       

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11(              الصف    الاسم/                                            المجموعة )    

==============================================================
=== 

 : طلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي تب الاسم او المصالسؤال الاول :اك

 (                           )                                الزاوية الناتجة عن تلاقي اكثر من وجهين بلوريين في البلورة   .1
 (                        )                 لماغنسيومكالسيوم واكربونات الن الصخر الذي يتكون م .2
النسيج الصخري الذي يحتوي على بلورات كبيرة غير اعتيادية تكونت بسبب البيئة السائلة لزيادة الماء   .3

 والمواد المتطايرة )                            (  

 بب السؤال الثاني: استخرج المختلف عن المجموعة مع ذكر الس

 بيوتيتال - الامفيبول -يروكسينلبا –الاوليفين  -الكوارتز المجموعة  

  المختلف

  سبب الاختلاف 

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 

 الرواسب الملحية  الرواسب الفحمية  وجه المقارنة  .1

 مكان التكون 
 
 

  

 الاوبسيديان  البيومس  وجه المقارنة  .2

   نوع النسيج 

 رية القشرة القا قاع المحيط  ة وجه المقارن  .3

   الصخور النارية المكونة لها نوع تراكيب 

 

       

 Omar انتهت الأسئلة
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 وزارة التربية                                                                                    العام الدراسي  

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                           

 دقيقة  20الزمن:        الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا                       مدرسة            

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11ف)      (              الص                                      الاسم/         

==============================================================
=== 

 :( امام العبارة غير الصحيحة لكل مما يلي ×( امام العبارة الصحيحة وعلامة )   √ضع علامة )   السؤال الاول :

 

 (                           الى الارجوانيت الأكثر ثباتا        )تحول ثم ي   أولا كربونات الكالسيومن م يتكون الكالسيت  .4
في سلسلة باون التفاعلية تميل المعادن الى التبلور بحسب درجات تجمدها لذا يتبلر الصهير على مراحل   .5

 )       (                                                                                    مختلفة.       
 (                           )      لأساسية للقشرة الأرضية      االتراكيب الفوق مافية كالبريدوتيت من المكونات  .6

 السؤال الثاني: استخرج المختلف عن المجموعة مع ذكر السبب 

 

 البيوتيت - الامفيبول -البيروكسين –الاوليفين  -الكوارتز المجموعة  

  المختلف

  ختلاف سبب الا
 
 

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 

 صخر الفوسفات  البريشيا  وجه المقارنة  .1

   الرسوبي نوع الصخر 

 الاوبسيديان  البيومس  وجه المقارنة  .2

   نوع النسيج 

 البازلت الجرانيت وجه المقارنة  .3

   نوع تراكيب الصخور النارية  

 

 Omar             سئلة انتهت الا
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 وزارة التربية                                                                                    العام الدراسي  

 لاول الفصل الدراسي ا                                                                                                           

 دقيقة  20المؤجل     الزمن: الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا                        مدرسة          

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11)      (              الصف         الاسم/                                              

============================================================= 

 :( امام العبارة غير الصحيحة لكل مما يلي ×( امام العبارة الصحيحة وعلامة )   √ضع علامة )   السؤال الاول :

                     (        )        تختلف  قيمة الزاوية بين الوجهية في المعدن الواحد باختلاف احجام بلوراته   .4
 يتكون النسيج البجماتيتي في اخر مراحل التبلور بسبب زيادة البيئة السائلة        )       (  .5
 (                           التراكيب الفوق مافية كالبريدوتيت من المكونات  الأساسية للوشاح العلوي        ) .6

 ذكر السبب  المختلف عن المجموعة مع السؤال الثاني: استخرج 

 الاوليفين -  - الكوارتز-الميكا مسكوفيت-الفلسبار البوتاسي موعة  مجال

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 سليسية الصخور ال المتبخرات  وجه المقارنة  .1

 
 سبب  تكونها 

 
 

  

 البيومس  الجابرو المقارنة وجه  .2

 نوع النسيج 
 

  

 مجموعة الفلسبار  مجموعة الاوجيت  نة راالمقوجه  .3

 نسبة الحديد والماغنسيوم  
 وتأثيرها على خواص الصخر

 

  

 

 Omar                     انتهت الاسئلة 
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لكل  امامهاالتي بتظليل الدائرة  السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة

  عبارة مما يلي:

يمثل اشكال  الذيقابل الشكل المفي (   1)   يشير الرقم  .1

 واوضاع الصخور النارية في الطبيعة الى:

O الباثوليث                        O اللاكوليث     

 O اللوبوليث                       O القاطع 

 :تعزز التبلر   التي ب البيئة السائلة بواحدا من انسجة الصخور النارية التالية تكون في اخر مراحل التبلر بس.2

O نسيج دفيق الحبيبات  لاO    النسيج البورفيري    O  البجماتيتيالنسيج     O  النسيج الفتاتي الناري 

 صخر رسوبي ذو مسامية عالية ناتج من ترشح المياه الغنية بالكالسيوم حول الفوارات والينابيع الحارة: .2

O الحجر الجيري البطروخي          O الدولوميت     O الترافرتين    O  ري العضوي الجي الحجر 

 : السؤال الثاني

 ( ½Х 2) ؟  السبب ذكر مع المجموعة لهذه ينتمي لا العناصر أي حدد ثم التالية المجموعةادرس  .أ

 الجرانيت  - السكوريا – البيومس  - الاوبسيديان المجموعة 

  حسب مكان التكون المختلف عن بقية المجموعة

 سبب الاختلاف 
 

 

  :السؤال الثالث

 كل زوج مما يلي: ني ن ب قار -ب 

 آخر معدن يتبلر من الصهير  اول معدن يتبلر من الصهير  وجه المقارنة  .1

   اسم المعدن

 الزاوية المجسمة  ية الحافة البلور وجه المقارنة  .2

 تنتج من تلاقي..... 
 

  

 ) المافية ( التراكيب البازلتية ) الفلسية (  الجرانيتية التراكيب  وجه المقارنة  .3

 اجداحد اماكن التو
 

  

 انتهت الاسئلة 

Omar 

 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   )  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ( الجيولوجيا          لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال

 2024/2025الصف الحادي عشر العلمي         
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 ( ½Х 3السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي:) 

 في الرسم 1واضخم الكتل النارية الجوفية التي يشير اليها الرقم   .يطلق على اعمق 2

O الباثوليث                        O اللاكوليث     

 O وليثلوبلا                       O القاطع 

 :نوع النسيج الصخري في البيومس.3

O بورفيري         O اسفنجي         O خشن الحبيبات      O  بجماتيتي 

 :   .صخر رسوبي ناتج من كسرات الاصداف التي تجمعت بواسطة مادة لاحمة . 1

O الفلنت         O الجوانو              O الكوكينا              O حجر الطباشير 

 

  السبب ذكر مع المجموعة لهذه ينتمي لا العناصر أي حدد ثم التالية المجموعة ادرسالسؤال الثاني :

 فلسبار بلاجيوكليزي كلسي  - ميكا بيوتيت  - امفيبول – بيروكسين  المجموعة 

المختلف عن بقية  
وفقا لسلسلة   المجموعة 

 باون التفاعلية 

 

  سبب الاختلاف 

  الثالث: ؤالالس

 قارن بين كل زوج مما يلي: --أ 

 صخور مجموعة الاوجيت  صخور مجموعة الريوليت  وجه المقارنة  .4

   الوزن النوعي 

البلورات الصغيرة في النسيج  البلورات الكبيرة في النسيج البورفيري  وجه المقارنة  .5
 البورفيري 

   تسمى 

 الالبيت الهاليت وجه المقارنة  .6

   درجة التماثل 

 

 Omar انتهت الاسئلة

  

 Omar    دقيقة 20الزمن :   )  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ( الجيولوجيا لمادةالثاني  قصيردريب   للاختبار الت

 2024/2025الصف الحادي عشر العلمي         
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 :امامها لكل عبارة مما يلي التي السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة

 : البلورات كبيرة الحجم محاطة ببلورات صغيرة الحجم  في النسيج . 1

O دقيق الحبيبات             O تخشن الحبيبا             O  البورفيري                     O  الفتاتي الناري 

 .اول صخور المتبخرات ترسبا: 2

O       الدولوميتO                     الجبس             O الانهيدريت                      O الملح الصخري 

 : ثل الدورانيدرجة كان محور التما 120كل اذا اعيد الوضع نفسه في البلورة . 3

O  ثنائي            O ي ثلاث                             O رباعي                           O سداسي 

 : السؤال الثاني

 الاختلافالتالية مع ذكر سبب المجموعة ستخرج المختلف من إ .أ

 الاوليفين -الكوارتز   - الميكا مسكوفيت - الفلسبار البوتاسي المعادن مجموعة 

تراكيب   حسب  المختلف
الصخور النارية او أنواع  

 يكاتالسلادن مع

 

  سبب الاختلاف 
 
 

 قارن بين كل زوج مما يلي:  -ب

 الفلنت صخر الفوسفات  وجه المقارنة .1

   نوع الصخر الرسوبي 

 الدولوميت           الحجر الجيري المقارنة . وجه 2

 التركيب الكيميائي) يتكون من(
 الصلادة

  

 القاطع السد . وجه المقارنة 3

   ف وضعه صو

 

 Omar لةانتهت الاسئ

 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   ختبار ()  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الا لجيولوجيا ا لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال

 2024/2025الصف الحادي عشر العلمي         
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 :السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي

 الصخور الرسوبية:  بأنسجةالاكثر شبها الصخري الناري . النسيج 1

O دقيق الحبيبات             O            خشن الحبيبات            O      البورفيري                O  اريي النالفتات 

 :في المستنقعات قد يتكون.  2

O جبس    ال O الفحم الحجري                      O الدولوميت             Oالملح الصخري 

 طردية في الصخور النارية عدا نسبة: . جميع ما يلي يمثل علاقات 3

O  السليكا والبوتاسيوم  O الحديد والماغنسيوم                   O  الحديد والكثافة    O السليكا والماغنسيوم 

 

 : السؤال الثاني

 إستخرج المختلف من المجموعة التالية مع ذكر سبب الاختلافأ.

 السكوريا   - البيومس - الجابرو-الاوبسيديان   مجموعة المعادن 

حسب   المختلف
 مكان التكون 

 

  سبب الاختلاف 
 
 

 قارن بين كل زوج مما يلي:  -ب

 وسيطة التراكيب ال فلسية ال التراكيب   وجه المقارنة .1

   نسبة المعادن الداكنة% 

 الكوارتز  الفلسبار . وجه المقارنة 2

   ناتج تأثير التجوية الكيميائية 

 المادة المتبلرة  المادة غير المتبلرة  المقارنة . وجه 3

 وجود التركيب الشبكي والانفصام
 

  

 

 Omar انتهت الاسئلة

 

 arOm    دقيقة 20الزمن :   )  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ( الجيولوجيا رقم  لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال

 2024/2025الصف الحادي عشر العلمي         
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 ( ½Х 3:) رة مما يلية بتظليل الدائرة التي امامها لكل عباالاكثر صحالسؤال الاول: اختر الاجابة 

 اغني الصخور النارية بعناصر الحديد والماغنسيوم: . 1

O   البريدوتيت                  O                البازلتO  الديوريت                          O  الريوليت   

 ة: . اعمق واضخم كتل الصخور النارية الجوفي 2

O البركانيروط المخ O الباثوليث                          O اللاكوليث                        Oاللوبوليث 

 الملتحمة من الصخور النارية ذات النسيج :  . الطفة3

O دقيق الحبيبات             O            خشن الحبيبات  O      البورفيري                      O الفتاتي الناري 

 

 : ثانيالسؤال ال

 المختلف من المجموعة التالية مع ذكر سبب الاختلاف إستخرجأ.

 صخر الفوسفات - الكوكوينا-الجوانو - الفلنت-الفحم الحجري  مجموعة  ال

  حسب نوع الصخر الرسوبي  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

 قارن بين كل زوج مما يلي:  -ب

ة غير  اول معدن يتبلر في السلسل وجه المقارنة .1
 تواصلة الم

معدن يتبلر في السلسلة غير  آخر  
 المتواصلة 

   الوزن النوعي 

 الصهارة البازلتية  الصهارة الجرانيتية  . وجه المقارنة 2

   اللزوجة

 النظام السداسي النظام المكعب . وجه المقارنة 3

 رية عدد المحاور البلو 
 نوع محور التماثل الرأسي الدوراني 

  

 

 Omar الأسئلةانتهت 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   )  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ( الجيولوجيا رقم لمادةالثاني  قصيرللاختبار ال  تدريب 
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 :الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي اختر الاجابة السؤال الاول:

 مكون من تراكم هياكل الحيوانات البحرية وحيدة الخلية  لين ناصع البياض  صخر رسوبي عضوي.1

O  الحجر الجيري العضوي O الكوكينا              O حجر الطباشير         O رجاني جيري المالحجر ال 

 : وفي يتبع التراكيب الوسيطةاري جصخر ن. 2

O  الانديزيت      O  الديوريت                      O  البريدوتيت                Oلبازلتا 

 :  النسيج  امثلة يعتبر شعر بيلي من. 3

O دقيق الحبيبات             O الزجاجي              O      البورفيري           O ناري الفتاتي ال 

 

 : السؤال الثاني

 المختلف من المجموعة التالية مع ذكر سبب الاختلاف إستخرجأ

 الدولوميت -NaCl الملح-الانهيدريت  –الجبس  المجموعة 

  حسب نوع الصخور الرسوبية الكيميائية  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

 قارن بين كل زوج مما يلي:  -ب

 سداسي محور التماثل الرأسي الدوراني ال لدوراني الثلاثي محور التماثل الرأسي ا وجه المقارنة .1

يعاد    التيالزاوية 
 عندها الوضع نفسه  

  

 الصهارة البازلتية  الصهارة الجرانيتية  . وجه المقارنة 2

 اللزوجة
 سبب اللزوجة 

  

 الوسيطة  التراكيب  التراكيب الفلسية   . وجه المقارنة 3

   مثال من الصخور 

 

 Omar انتهت الاسئلة

 Omar    دقيقة 20الزمن :   ختبار ()  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الا جيولوجيا  ال لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال
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 :امامها لكل عبارة مما يلي التي السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة

 الصخر الناتج من ترسب كربونات الكالسيم على شكل حبيبات كروية صغيرة تتماسك بمادة لاحمة:  .  1

Oالحجر الجيري العضوي    Oالحجر الجيري البطروخيا O الدولوميت      O ين الترافرت 

 :سلسلة غير المتواصلةتبلر المعادن تباعا في  الضمن . 2

O الامفيبول ثم البيروكسين O ن ثم البيروكسينليفيالاو  O الاوليفين ثم الميكا بيوتيت   Oالاوليفين ثم الميكا مسكوفيت 

 :   التراكيب التى توجد في قاع المحيط والجزر البركانية . 3

O فوق المافية            O ية  الماف                       O الجرانيتية                      O  الوسيطة 

 ( ½Х 2لمختلف من المجموعة التالية مع ذكر سبب الاختلاف) رج اإستخأ.: الثانيالسؤال 

 الكوارتز -البيروكسين0الاوليفين - البيوتيت مجموعة المعادن 

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

 : قارن بين كل زوج مما يلي -ب

 النسيج الزجاجي النسيج حشن الحبيبات  وجه المقارنة .1

   مكان التكون 

 فلسبار مجموعة ال الاوجيت  وعةمحم وجه المقارنة . 2

   السليكانسبة 

 الجرافيت  هاليتال . وجه المقارنة 3

   شكل الوحدة البنائية 

 

 Omar انتهت الاسئلة

 

 

 

 

 

 rOma    دقيقة 20الزمن :   للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ()   الجيولوجيا     لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال
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 :رة مما يلي العلمي الدال على كل عبااكتب  المصطلح او الاسم السؤال الاول: 

 (                   )        بان في الماءالصخور الكيميائية الناتجة من ترسب السليكا شحيحة الذو-1

 )                   (  صخر رسوبي عضوي فوسفاتي ناتج من بقايا روث الطيور البحرية            .2

 )                   (ةلمتشابكا الى حجم وشكل وترتيب بلوراته ا.وصف المظهر العام للصخر استناد3

 كاملا:تفسيرا علميا  :أ.  فسر ما يلي السؤال الثاني

 ذو البلورات الكبير غير الاعتيادية .تكون النسيج البجماتيتي1

 

 

 .الاوبسيديان مادة مهمة عند الهنود الحمر2

 

 

 الكوارتز ابدا مع معدنوليفين الأ .لا يجتمع في اي صخر ناري معدن3

 

 

 ب. استخرج المختلف معذكر السبب:

 مركز التماثل  -الزاوية المجسمة  - البلوريةالحواف   – البلورية  الأوجه المجموعة 

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

  

Omar 

 

 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   )  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ( الجيولوجيا لمادةالثاني  قصيرللاختبار ال تدريب  
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 :السؤال الاول: اكتب  المصطلح او الاسم العلمي الدال على كل عبارة مما يلي 

 (              )         العمودين المقامين على وجهين بلوريين متجاورينحصورة بين لزاوية الما-1

 (                       )            للصخور النارية  مؤشر التركيب الكيميائي.2

 (         )           المظهر العام للصخر استنادا الى حجم وشكل وترتيب بلوراته المتشابكةوصف .3

 من معظم الصخور النارية %40عة المعدنية التي تتبع السليكات الفاتحة وتكون اكثر من جموالم.3

                                                                                   

 ::أ.  فسر ما يلي تفسيرا علميا كاملا السؤال الثاني 

 في بلورات المعدن الواحد (ودرجة التماثل وجهيةوالزوايا بين ال)البلورية  الأوجهثبات .1

 

 

 المعادن الطينية والكوارتز هما المكونان الرئيسيان في الصخور الرسوبية الفتاتية.2

 

 

 كثافة او وزن نوعي اكبر ة داكنة اللون  وذاتالصخور البازلتية او المافي.3

 

 ذكر السبب: ب. استخرج المختلف مع

المجموعة تبعا  
 ونلمكان التك

 الجابرو  - الطفة الملتحمة -السكوريا - الاوبسيديان

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

 

Omar 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   تبار ()  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاخ جيا     الجيولو لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال
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 :يلي  السؤال الاول: اكتب  المصطلح او الاسم العلمي الدال على كل عبارة مما

 (                        )                  النسيج المكون من بلورات كبيرة محاطة ببلورات صغيرة -1

 وليفين ضمن سلسلة تفاعل باون بالأ.تتابع تبلر المعادن الغنية بالحديد والماغنسيوم  الذي يبدا 2

                                                                                             (                   ) 

 (                       )                           علوي.التراكيب التي تعتبر المكون الاساسي للوشاح ال3

 (                     .احد الخواص الخارجية للبلورات ناتجة عن تلاقي وجهين بلوريين متجاورين)3

                                                                                   

 يرا علميا كاملا:ما يلي تفس:أ.  فسر  السؤال الثاني 

 وجود الفلسبار والمايكا في الصخور الرسوبية الفتاتية.1

 

 

 .للنسيج اهمية في دراسة الصخور النارية2

 

 ئية تصنف وتفرز الحبيبات حسب احجامهاالتيارات المائية والهوا .3

 ذكر السبب: . استخرج المختلف معب

تبعا لاحد عناصر  المجموعة 
 تماثل ال

 الشيرت - الصخري الملح – ريت الانهيد -الجبس 

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

  

 Omar 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ()   الجيولوجيا  لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال
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 :السؤال الاول: اكتب  المصطلح او الاسم العلمي الدال على كل عبارة مما يلي 

                                                     تحد البلورة من الخارج وهي تعبير عن الترتيب الذري الداخلي التيالاسطح المستوية  -1

       (                     ) 

 وليفين ضمن سلسلة تفاعل باون حديد والماغنسيوم  الذي يبدا بالأ.تتابع تبلر المعادن الغنية بال2

                                                                                                            (     ) 

                                                            (             )       صخر رسوبي فوسفاتي يتكون من روث الطيور البحرية                        .3

 يرا علميا كاملا:فسر ما يلي تفس:أ.   السؤال الثاني 

 سيج الزجاجيالتبريد السريع ليس الالية الوحيدة لتكون الن.1

 

 ر للتركيب الكيميائيشمؤتعتبر نسبة السليكا ك.2

 

 

 وسيولة الصهارة البازلتيةلزوجة الصهارة الجرانيتية  .3

 

 استخرج المختلف مع ذكر السبب:ب. 

 البجماتيت  -البازلت - الريوليت -الجرانيت لتركيب الكيميائي المجموعة تبعا ل

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

  

Omar 

 

 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ()   الجيولوجيا    لمادةالثاني  قصيرتبار التدريب   للاخ
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 :لى كل عبارة مما يلي السؤال الاول: اكتب  المصطلح او الاسم العلمي الدال ع

 )                 (                         او الايوناتمادة ليس لها ترتيب هندسي منتظم للذرات  -1

الغنى وكليز معادن البلاجيوكليز الغني بالكالسيوم الذي ينتهي بمعادن البلاجييبدأ بتكون  .تتابع تبلر2

 )                 (                                                                                  بالصوديوم

التي البازلتية  جدائل من الزجاج البركاني تتكون نتيجة التبريد السريع لينابيع الحمم  البركانية .3

                                                             (                 )                                        الهواءتقذفها براكين هاواى لعشرات الامتار في 

 ::أ.  فسر ما يلي تفسيرا علميا كاملا السؤال الثاني 

 تسمية السلسلة غير المتصلة  في سلسلة تفاعلات باون بهذا الاسم .1

 

البوتاسي ثم  ل التبلر مع انخفاض درجة حرارة الصهير يتكون معادن الفلسبارفي نهاية مراح.2

 المسكوفيت ثم الكوارتز المكونة للصخور الفلسية

 

 

 تكون الحجر الجيري البطروخي .3

 

 ب. استخرج المختلف مع ذكر السبب:

لمكان  المجموعة تبعا 
 النسيج تكون 

 سفنجي ا - فتاتي ناري -خشن التبلر-زجاجي - دقيق التبلر

  المختلف

  ختلاف سبب الا
 
 

Omar 

 

 

 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   ( )  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبارا    الجيولوجي لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال
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 السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي

 آخر معدن يتبلر من الصهير   -1

Oالبيوتيت     O  البيتونايتO الفلسبار البوتاسي      O الكوارتز 

 :  بالحديد والماغنسيوم   الغنيةالتراكيب   الصخر الذي يصنف ضمن.2

O الجابرو                                O الجرانيت                  O  الانديزيت                   O الديوريت 

 :  في النسيج تتكون بلورات كبيرة غير اعتيادية الحجم نتيجة للبيئة السائلة في المراحل المتأخرة من التبلر . 3

O  الفقاعي                          O البجماتيتي             O      البورفيري          O الفتاتي الناري 

 : السؤال الثاني

 إستخرج المختلف من المجموعة التالية مع ذكر سبب الاختلافأ.

 التماثل درجة  – مستوى التماثل - محور التماثل   -مركز التماثل مجموعة  ال

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 

 كل زوج مما يلي:  قارن بين -ب

 الصخور الجرانيتية  الصخور  فوق مافية  وجه المقارنة .1

 % النسبة الئوية للسليكا
 مثال 

  

 البلورات الصغيرة الحجم  البلورات الكبيرة  الحجم  . وجه المقارنة 2

 الاسم الذي يطلق عليها في النسيج البورفيري 
 مكان تكونها 

  

 الصخور السليسية  ة صخور الكربوناتيال . وجه المقارنة 3

   اشكال تواجدها 

 

 انتهت الاسئلة 

Omar 

 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   )  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ( الجيولوجيا      لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال
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 :السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي

 :  اخر الصخور المتبخرات ترسبا في المتبخرات  -2

3- O الجبس           O  الانهيدريت                    O الملح      NaCl           O جر الجيري الح 

 : الصخر الذي له اثقل وزن نوعي    . 2

O البيومس         O السكوريا                        O البازلت             O الريوليت 

المحتوي العالي للسليكا يؤدي لتكوين سلاسل تراكيب طويلة تعيق النقل الايوني وزيادة لزوجة الصهارة مما  .3

 :  يؤدى لتكون النسيج

O  الفقاعي        O             البجماتيتي       O      البورفيري          O الزجاجي 

 : السؤال الثاني

 المختلف من المجموعة التالية مع ذكر سبب الاختلاف إستخرج .ب

 الحجر الجيري -الطين الصفحي – الحجر الرملي  –الكونجلوميرات   – البريشيا    المجموعة 

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

 ن بين كل زوج مما يلي: قار -ب

 زيادة نسبة السليكا زيادة نسبة الحديد والماغنسيوم  وجه المقارنة .1

   اثرها على الوزن النوعي للصخر الناري 

 السكوريا شعر بيلي  . وجه المقارنة 2

   نوع النسيج 

 بلورة نظام المعيني القائم بلورة نظام المكعب  . وجه المقارنة 3

  لتماثل الرأسي الدوراني نوع محور ا
 
 
 
 
 

  

Omar 

 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   )  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ( الجيولوجيا   لمادةالثاني  قصيرتبار التدريب   للاخ
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 :لسؤال الاول: اكتب  المصطلح او الاسم العلمي الدال على كل عبارة مما يلي ا

 )                       ( الترتيب المنظم للاوجه والحواف والزوايا المجسمة في البلورة -1

 (         )     فاتحة مثل الكوارتز والفلسبارالصخور النارية التي يسود فيها المعادن السليكاتية ال .2

 صخر رسوبي عضوي يتكون من كسرات الاصداف المتجمعة بواسطة مادة لاحمة.3

                                                                                  )                               ( 

 في كل حالة مما يلي:   ثأ.ماذا يحد: السؤال الثاني 

 المراحل المتأخرة من التبلور زيادة نسبة الماء والمواد الطيارة فى .1

 

 

 تصلب  المنطقة العلوية من الحمم البركانية اثناء هروب الفقاعات الغازية2

 

 

 زيادة نسبة الحديد والماغنسيوم في الصخر الناري واثره على اللون والوزن النوعي.3

 

 ذكر السبب: تلف معاستخرج المخب. 

 صخر الفوسفات -الحجر الجيري المرجاني  – الفحم الحجري  –الحجر الجيري البطروخي   عة  المجمو

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

Omar 

 

 

 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   ار (للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختب)        الجيولوجيا لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال
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امام العبارة غير الصحيحة (  Х( امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ضع علامة )  السؤال الاول: 

  لكل مما يلي:

 )  (واحد                                                    جة التماثل في بلورات المعدن التختلف در-1

 )  (                                                                    المعدن الأقل ذوبانا يترسب أولا  .1

 من وفلسية حصول على صخور مافيةتميل المعادن للتبلر وفقا لدرجات تجمدها وبالتالي يمكن ال. 2

 (   )                                                                                            نفس الصهارة 

 )  (والبوتاسيوم كلما زادت نسبة الحديد والماغنسيوم في الصهر الناري زادت فيه نسبة الصوديوم.3

 ::  ليفسر ما ي:أ. السؤال الثاني

 صعود الصهارة من باطن الارض لأعلى بعد تكونها بعملية الانصهار الجزئي .1

 

 

 تكون الصواعد والهوابط في الكهوف الجيرية.2

 

 

  دد آليات تكون النسيج الزجاجيتع. 3   

 

 ذكر السبب: معاو غير المتوافق  . استخرج المختلف ب

 النسيج الاسفنجي -النسيج دقيق التبلر -النسيج البجماتيتي  – النسيج الزجاجي  المجموعة  

  حسب مكان تكونه  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

Omar 

 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   )  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ( الجيولوجيا لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال
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امام العبارة غير الصحيحة (  Хالصحيحة وعلامة )  ( امام العبارة √السؤال الاول: ضع علامة )  

 :لكل مما يلي: 

 (   )          ت الأكثر ثباتاترسب كربونات الكالسيوم على شكل الارجوانيت ليتحول الى الكالسيت -1

عند درجات  الذي يتبلر  الالبيتمن الصهير عند درجات الحرارة المرتفعة قبل  يتبلر البيتونايت.2

 )                (                                                                      منخفضة الحرارة ال

 (             )              لمكعب بلورتين للنظام المعيني القائمنتج من تقسيم بلورة النظام اي.3

 ::أ.فسر ما يلي:   السؤال الثاني

 لى الرغم من  انها ذات نسيج خشن التبلروجود صخور من الجرانيت على سطح الارض ع .1

 

 

 تكون النسيج البورفيري.2

 

 

  السليكايمكن استنتاج التركيب الكيميائي للصخر من خلال محتوى .3

 

 

 . استخرج المختلف او غير المتوافق مع ذكر السبب:ب

 دولوميت-ترافرتين- حجر رملي -  حجر جيري بطروخي المجموعة  

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

 

Omar 

 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   )  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ( الجيولوجيا     لمادةالثاني  قصيرر التدريب   للاختبا
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امام العبارة غير الصحيحة (  Х( امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √السؤال الاول: ضع علامة )  

 ( ½Х 3:) لكل مما يلي: 

 )         ( صخر الفوسفات يتبع الصخور العضوية وصخر الحجر الجيري من الصخور الكيميائية -1

اولا من الصهير عند درجات الحرارة المرتفعة قبل .المعادن الاغنى بالحديد والماغنسيوم تتبلر 2

 )                (     المعادن الاغنى بالسليكا عند درجات الحرارة المنخفضة                       

 )               ( علاقة بين نوع النسيج ومكان وظروف تكون الصخر الناري       اى  .لا توجد3

 )               (. تختلف درجة التماثل باختلاف المعادن المختلفة 3

 :يلي:  :أ.فسر ما  السؤال الثاني

 يمكن لصخر البيومس ان يطفو في الماء .1

 

 

مرحلة واحدة بل على عدة مراحل تتدرج من التراكيب فوق المافية ثم لر الصهير على يتبلا  .3

 المافية ثم الوسيطة وحتى الفلسية

 

 

  يمكن للصهارة الجرانيتية ان تكون صخورا زجاجية.3

 

 السبب:. استخرج المختلف  او غير المتوافق مع ذكر ب

 الصفحي الطين-الجوانو  –الفحم الحجري  -الكوكينا المجموعة  

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

Omar 

 

 Omar    دقيقة 20لزمن : ا  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار (  ) الجيولوجيا لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال

 2024/2025الصف الحادي عشر العلمي         



46 
 

 

 

 :السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي

 :  في بيئة المستنقعات تتكون الرواسب  . 1

O الملحية                    O الفحمية           O     الطمية                         O وناتية الكرب 

   المعدن الذي يتبلر من الصهير عند اعلى درجة حرارة وله اعلى مستوى من الحديد والماغنسيوم. 2

O       البيتونايت            Oلالبيت ا             O الاوليفين                      O  الفلسبار البوتاسي 

 :  تتكون في آخر مراحل التبلر  اكيب التى التر . 3

O وق المافيةف            O   المافية          O      الجرانيتية                 O الوسيطة 

 إستخرج المختلف من المجموعة التالية مع ذكر سبب الاختلافأ.: السؤال الثاني

 بيروكسين -  مسكوفيت  - بوتاسي فللسبار  -كوارتز  مجموعة المعادن 

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

  ج مما يلي:قارن بين كل زو -ب

 الالبيت اليتاله وجه المقارنة .1

  عدد مستويات التماثل 
 

 

 اللوبوليث اللاكوليث . وجه المقارنة 2

 التخطيطي الرسم 
 
 

  

الصخور التي تتكون بصفة اساسية   . وجه المقارنة 3
 من الاوليفين والبيروكسين 

المعادن    تسود فيهاالصخور التي 
كوارتز  لفاتحة كالالسليكاتية ا

 والفلسبار

 اسم  التراكيب 
 واجدمكان الت

  

 

 انتهت الاسئلة 

Omar 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   )  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ( (19الجيولوجيا رقم ) لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال

 2024/2025الحادي عشر العلمي         الصف 
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 :السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي

 

 :  واحدا مما يلي لا يتوافق مع زيادة نسبة السليكا في الصخر الناري . 1

O لون الفاتح   الO زيادة الصوديوم والبوتاسيوم     O   الوزن النوعي  زيادة  O  انخفاض الحديد والماغنسيوم 

 رة من التبلر عندما تزيد نسبة الماء والمواد المتطايرة يتكون النسيجفي المراحل المتأخ. 2

Oلفتاتي الناري ا                 O لاسفنجيا            O البجماتيتي                     O  البورفيري 

 :  جدا كما في  ذ ليس هناك فرصة للأيونات لكي تنتظم في شبكة بلورية نتيجة للتبريد السريعلا تتكون بلورات ا.  3

O البيومس                 O الجابرو               O البازلت                          O لاوبسيديان ا 

 المختلف من المجموعة التالية مع ذكر سبب الاختلاف إستخرجأ.: السؤال الثاني

 مسكوفيت   -بيوتيت   – امفيبول  -بيروكسين – اوليفين  ة المعادن مجموع 

  المختلف

  ب الاختلاف سب
 

 فسر ما يلي تفسيرا علميا كاملا: -ب

 وجود الفلسبار والمايكا في الصخور الرسوبية الفتاتية -1

 

في آخر مراحل   والالبيت   البيوتيت ي الفلسبار البوتاسي ثم المسكوفيت ثم الكوارتز بعد ان تكون معدن . تكون معادن 2

 تبلر الصهير 

 

 من احجام البلورات   يحتوى الصخر البورفيرى على نوعين3

 

 مثل الفلنت والشيرت  تكون الصخور السليسية  -4

 نتهت الاسئلة ا

 

Omar 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ()   الجيولوجيا لمادةالثاني  قصيربار التدريب   للاخت

 2024/2025الصف الحادي عشر العلمي         
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 :السؤال الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي

 في المادة غير المتبلرة واحدا مما يلي يوجد  . 1

O الوحدة البنائية          O  التركيب الشبكي           O      الانفصام O  المكسر 

 خرا يوصف نسيجه ب . حول البركان او بالقرب منه نتوقع ان نجد ص2

O                 الفتاتي الناريO             خشن التبلرO  البجماتيتي                      O  رفيري البو 

 .  نتوقع ان نجد كميات كبيرة من المعادن  القيمة والنادرة نسبيا في صخور : 3

O البيومس                 O      البازلت         O     الاوبسيديان                    O  البجماتيت 

 المختلف من المجموعة التالية مع ذكر سبب الاختلاف إستخرجأ.: السؤال الثاني

 كوارتز  -بيروكسين -ماسكوفيت   -فلسبار بوتاسي معادن مجموعة ال

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

 فسر ما يلي تفسيرا علميا كاملا: -ب

 معروف بشعر بيلىتكون جدائل من الزجاج البركاني ال-1

 

 تكون الفحم الحجري . 2

 

 تركيب الجرانيت يشبه تركيب البجماتيت   -3

 

 

 انتهت الاسئلة 

 

 

 

Omar 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ()   الجيولوجيا    لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال
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 :الاول: اختر الاجابة الاكثر صحة بتظليل الدائرة التي امامها لكل عبارة مما يلي السؤال

 :  يتكون من ترسب السليكا شحيحة الذوبان في الماء  .

O الدولوميت           O  الترافرتين           O  الصوان          O الجيري الحجر 

محتوية على بلورات كبيرة محاطة بالبلورات  الانسجة ال . يشير الشكل التخطيطي المقابل الى احد2

 الصغيرة الحجم

O                 الفتاتي الناريO             خشن التبلرO  البجماتيتي                      O  البورفيري 

 لافا يتكون : .  بسبب هروب الفقاعات الغازية اثناء تصلب ال3

O البيومس                 O      البازلت         O     الاوبسيديان                    O  البجماتيت 

 إستخرج المختلف من المجموعة التالية مع ذكر سبب الاختلافأ.: السؤال الثاني

 الاوبسيديان-الجرانيت-السكوريا - البيومس حسب مكان التكون مجموعة ال

  المختلف

  سبب الاختلاف 
 
 

 :ماذا يحدث في كل حالة مما يلي: -ب

 الصهير في مكانين مختلفين في درجة الحرارة اى في الاعماق ثم بقيته عند السطح تبلر -1

 

 زيادة نسبة الحديد والماغنسيوم في الصخر الناري. 2

 

 من الصهير   تبلور معدني الالبيت والبيوتيت  -3

 

 زيادة تركيزها.زيادة تبخر مياه البحار والبحيرات المحتوية على كميات كبيرة من الاملاح و4

Omar 

 

 الأسئلة انتهت 

 Omar    دقيقة 20الزمن :   )  للتدريب فقط  وغير مقيد بمخطط اواطار الاختبار ( الجيولوجيا لمادةالثاني  قصيرتدريب   للاختبار ال

 2024/2025شر العلمي         الصف الحادي ع
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 العام الدراسي                                                                                      

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                            

 دقيقة  20الزمن:                الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا    ..........................  مدرسة ....

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الاسم/                                            المجموعة )      (              الصف 

============================================================== 

 : السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي 

 )                            (              معادن السليكات الخالية من الحديد والماغنسيوم والغنية بالسليكا   .1
 )                            (                                             اتية ز بين الصخخور الرسوبية الفتولي للتميي المعيار الا .2
 النسيج الصخري الذي يحتوي على بلورات كبيرة محاطة بالبلورات الصغيرة )                            (   .3
 )                            ( بلورة                 الزاوية الناتجة عن تلاقي اكثر من وجهين بلوريين في ال .4

 وفقا للجدول التالي:  مع ذكر السبب   السؤال الثاني: استخرج المختلف عن المجموعة

 

 النسيج الزجاجي  -النسيج الفقاعي - النسيج خشن التبلر -النسيج دقيق الحبيبات جموعة وفقا لمكان التكونالم

  المختلف

  سبب الاختلاف 

 

 : لسؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يليا

 

 الصخور السليسية  الصخور الكربوناتية  وجه المقارنة  .1

 ناتجة من ترسب...... 
 

  

 مجموعة الفلسبار  الاوجيت مجموعة  وجه المقارنة  .2

 اللون والوزن النوعي 
 

  

 آخر معدن يتبلر من الصهير  اول معدن يتبلر من الصهير  وجه المقارنة  .3

   اسم المعدن

 

      

 الأسئلة انتهت 

 

O 
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 2025/ 2024راسي  العام الد                                                                                                  

 فصل الدراسي الاول ال                                                                                                          

 دقيقة   02الزمن:               الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا                                 مدرسة  

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الصف              الاسم/                                            المجموعة )      (  

============================================================== 

 : ل على كل عبارة مما يلي السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدا

 (                                                                                )                                                تشابهين  مت  متساويين  المستوى الذي يقسم البلورة لنصفين  .1
 )                            (                         لرئيسيةئلة على مستويات التطبق اتراكيب أولية عبارة عن طبقات رقيقة ما  .2
 (                 )             وراته المتشابكة   وصف المظهر العام للصخر استنادا الى حجم وشكل وترتيب بل .3

 السؤال الثاني: استخرج المختلف عن المجموعة مع ذكر السبب 

 

 الجابرو  -السكوريا   –الاوبسيديان   -  - شعر بيلي ان التكونالمجموعة وفقا لمك

  المختلف

  سبب الاختلاف 

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 

الحجر الجيري   وجه المقارنة  .1
 البطروخي 

 صخر الفوسفات 

   نوع الصخر الرسوبي 

 معادن السليكات الفاتحة معادن السليكات الداكنة وجه المقارنة  .2

 د والماغنسيوم الحدي 
 السليكا

  

 التراكيب الفوق مافية  التراكيب الجرانيتية  وجه المقارنة  .3

 مكان التواجد) المكون الاساسي ل......( 
 مثال 

  

 

        

Omar 

 الأسئلة انتهت 
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 2025/ 2024العام الدراسي                                                                                                    

 لدراسي الاول الفصل ا                                                                                                          

 دقيقة   20الزمن:               الاختبار القصير الثاني للفترة الاولى لمجال الجيولوجيامدرسة                                   

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الصف     الاسم/                                              

============================================================== 

 : السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي 

 (                                   الصهارة التي تصل الى سطح الارض                                                    )          .1
                                                     (                                    )           راكيب الواقعة بين الصخور البازلتية والجرانيتية                                      الت .2
 )                        (                                          العامل السائد في تكوين انسجة الصخور النارية .3

 السؤال الثاني: استخرج المختلف عن المجموعة مع ذكر السبب 

 صخر الفوسفات -ريت الملح الصخري الانهيد –الجبس  وفقا لنوع الصخر الرسوبي المجموعة 

  المختلف

 سبب الاختلاف 
 
 

 

 

 : بين كل زوج مما يلي السؤال الثالث:قارن

 

 درجة التماثل  التماسر جونيومت  وجه المقارنة  .1

 الاستخدام
 

  

 النسيج خشن التبلر  النسيج الاسفنجي  وجه المقارنة  .2

 الوصف
 
 
 مثال 

  

 الجوانو كوكيناال وجه المقارنة  .3

 ( مم تتكون )  اكيفية تكونه
 
 

  

 

 انتهت الأسئلة 
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 2025/ 2024العام الدراسي                                                                                                     

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                            

 دقيقة   20الزمن:               لوجياللفترة الاولى لمجال الجيو   الثاني الاختبار القصير                                   مدرسة  

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الصف                             الاسم/                                          

============================================================== 

 : المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي  السؤال الاول :اكتب الاسم او

 (                                                                                                             )                       الصهارة عالية اللزوجة والغنية بالسليكا .1
 )                            (                        ناريةاحدى السمات المهمة للتركيب الكيميائي للصخور ال .2
                               طة بالبلورات الصغيرةاذ توجد بلورات كبيره محاالنسيج المحتوى على حجمين مختلفين من البلورات  .3

      (                           ) 

 المجموعة مع ذكر السببعن  حسب نوع المادة السؤال الثاني: استخرج المختلف

 

 البيوتيت -الامفيبول –البيروكسين  - الالبيت – اوليفين  المجموعة  

  المختلف

  سبب الاختلاف 

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 

 النظام السداسي النظام المعينى القائم  وجه المقارنة  .1

 نوع محور التماثل الرأسي الدوراني 
 دها الوضع نفسه يتكرر عن  التيالزاوية 

  

 الحجر الجيريا دولوميت ال وجه المقارنة  .2

 سرعة التفاعل مع حمض الهيدروكلوريك المخفف  
 الصلادة والوزن النوعي 

 

  

 التراكيب المافية  التراكيب الفلسية  وجه المقارنة  .3

 التواجد
 
 

  

 

 Omar  الأسئلة انتهت 
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 العام الدراسي                                                                                                                  

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                           

 دقيقة   20الزمن:               لى لمجال الجيولوجياللفترة الاو الثاني  ا الاختبار القصير                                   مدرسة  

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الاسم/                                                                    الصف  

============================================================== 

 : :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي السؤال الاول 

      (                                                                                         )                                         وبية الفتاتيةلي للتمييز بين الصخور الرسوالمعيار الا .1
 (                                         )                الزاوية الناتجة عن تلاقي اكثر من وجهين بلوريين                           .2
 (                 )                                                    لعامل السائد في تكوين انسجة الصخور الناريةا .3

 اذكر ما يلي : السؤال الثاني

 سوبية طرق  تحجر وتماسك الصخور الر .1
 
 

 ( مظهر البلورة ) احجام واشكال بلورات المعادن العوامل المؤثرة في   .2

 

 آليات وطرق تكون النسيج الزجاجي .3

 

 

  علميا كاملا: علل لكل مما يلي تعليلا السؤال الثالث:

 م الماجما الانوع واحد من فلسية ومافية من الحصول على صخور يمكن  .1

 

 

 الاوبسيديان مادة مهمة لدى الهنود الحمر  .2

 

 

 تكون النسيج البجماتيتي   .3

 

 الأسئلة انتهت 

Omar 



55 
 

 العام الدراسي                                                                                                                 

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                            

 دقيقة  20الزمن:                للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا الثاني  الاختبار القصير                                   مدرسة

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الصف                                                                     الاسم/  

============================================================== 

 : السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي 

 ة في البلورة الترتيب المنظم للاوجه والحواف والزوايا المجسم  .1
                                نسيج الصخور دقيقة التبلور المحتوية على فجوات خلفتها الفقاعات الغازية التي تسربت مع تصلب اللافا .2

         )                            (                                                                   
 (                دى السمات المهمة للتركيب الكيميائي لها)        حللصخور النارية وا لكيميائيمؤشر التركيب ا .3
 )                               (  الحجر الجيري المميز بالمسامية العالية والذي يتكون حول الفوارات والينابيع  .4

 ذكر السبب عن المجموعة مع   مكان التكون حسب  السؤال الثاني: استخرج المختلف

 

 السكوريا  -ا لبيومس-الجابرو -الاوبسديان  المجموعة وفقا لمكان التكون

  المختلف

  سبب الاختلاف 

 

 : علل لكل مما يلي تعليلا علميا كاملا: السؤال الثالث:

 نسبة السليكا    خلال  ائي للصخر الناري من يمكن استنتاج التركيب الكيمي .1

 

 دة لتكون صخور الزجاج التبريد السريع ليس الالية الوحي .2

 

 

 تكون الصواعد والهوابط في الكهوف الجيرية   .3

 

 البلورية في بلورات المعدن الواحد وجه الأبات ت .4

 

        

 انتهت الاسئلة 

Omar 
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 2025/ 2024العام الدراسي                                                                                                    

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                           

 دقيقة  02الزمن:                للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا   الثاني الاختبار القصير                    مدرسة  

 اء والجيولوجيا (            قسم  العلوم )الاحي

 ع/ 11الاسم/                                                                    الصف  

============================================================== 

 :التالية اختر الإجابة الأكثر صحة لكل من العبارااتالسؤال الاول :

تتكون في درجات الحرارة المنخفضة في نهاية السلسلة  كليز الغنية بالصوديوم والتي من معادن البلاجيو .1
 : المتواصلة 

 أ.الاوليفين               ب.البيتونايت             ج. الالبيت                  د.البيوتيت 
   مجموعة صخور  الاوجيت    واحدامما يلي يعتبر من مميزات .2

 غنية بالسليكاج. ثقيلة                  د.            يفةأ.فاتحة              ب.خف 
                         من مميزات بلورات معدن الهاليت .3

      عدم وجود مركز تماثل ب.                                             سداسية وحدة بنائية أ.    
 مستويات تماثل  9وجود د.                                             محاور تماثل عدم وجود  ج. 

 اذكر ما يلي:ني: السؤال الثا

 العوامل المؤثرة في تكون انسجة الصخور النارية  .1
 
 

 لمعادن السليكاتية مع ذكر احد المميزات واحد الامثلة اأنواع  .2

 

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 الحصى الرمل  وجه المقارنة  .1

   طة طاقة النقل / ينقل بواس

 البازلت الجراتيت وجه المقارنة  .2

  رضية  التي نوع القشرة الأ  
 يتواجد بها 

  

العلاقة بين حجم الحبيبات ومسافة   العلاقة بين حجم الحبيبات وطاقة الانتقال  وجه المقارنة  .3
 الانتقال 

 الرسم
 
 
 

  

 Omar انتهت الأسئلة
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 2025/ 2024لدراسي  العام ا                                                                                                  

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                           

 يقة دق  20الزمن:                رة الاولى لمجال الجيولوجيا للفت   الاول الاختبار القصير ا                              مدرسة  

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الاسم/                                                                    الصف  

============================================================== 

 :اليةاختر الإجابة الأكثر صحة لكل من العباراات التالاول : السؤال

 : المحتوي على اكبر حجم للحبيباتالرسوبي الفتاتي الصخر  .1
 ريشيا د.الب          لحجر الطينيج. ا             لحجر الرملي ب.ا                    لطين الصفحيأ.ا

 قاع المحيطمجموعة صخور    مما يلي يعتبر من مميزات واحدا .2
 د.غنية بالسليكا                 كنة داج.                          فاتحة ب.              رانيت تتكون من الجأ.

 : المعدن الذي يستحيل وجوده الجرانيت .3
 الاوليفين د.                  الامفيبول ج.                   البيوتيت ب.                       الكوارتز أ.  

 : يم لكل منارسم خريطة مفاهالسؤال الثاني: 

 تية لكيميائية الكربوناأنواع الصخور الرسوبية ا .1
 
 
 
 

 عناصر التماثل البلوري  .2

 

 : السؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يلي

 

 الدولوميت  الحجر الجيري وجه المقارنة  .1

 الكيميائي التركيب 
 الوزن النوعي  /

  

 التراكيب الانديزيتية  التركيب فوق المافي  وجه المقارنة  .2

   واجد مكان الت 

العلاقة بين نسبة السليكا  التبريد العلاقة بين حجم الحبيبات ومعدل  وجه المقارنة  .3
 والصوديوم في الصخر الناري

 الرسم
 
 
 

  

Omar                                                                                                                 انتهت الأسئلة 



58 
 

 2023/ 2022العام الدراسي                                                                                                    

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                            

 دقيقة   20الزمن:               للفترة الاولى لمجال الجيولوجياالثاني  الاختبار القصير                                   مدرسة  

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11م/                                                                    الصف الاس 

============================================================== 

 :اختر الإجابة الأكثر صحة لكل من العباراات التاليةالسؤال الاول :

 : حالة المحور الرأسي الدوراني  فيدرجة  120الوضع نفسه كل  يتكرر  .1
 السداسيد.                 الرباعيج.          يالثلاثاب.           الثنائياأ.

 : صخر الصوان او الفلنت يتبع الصخور الرسوبية   .2
 السليسية د.                المتبخراتج.            الكربوناتية ب.            الفتاتية أ.

 يت وجوده الجرانالمعدن الذي يستحيل  .3
 الاوليفين د.                      الامفيبول ج.              البيوتيتب.          الكوارتز أ.  

 ما يلي ارسم  السؤال الثاني: 

 بلورة النظام المكعب وحدد عليها اثنين من الخواص الخارجية للبلورات  .3
 
 
 
 

 لنوعين منها ذكر مكان التكون ومثال انسجة الصخور النارية مع أنواع  .4

 

 

 : علل لكل مما يليؤال الثالث:الس

 

 اصلة بهذا الاسم السلسلة غير المتوتسمية  .1

 

 صخور قاع المحيط داكنة اللون .2
 

 
 خر الجرانيت تشابه صخور البجماتيت مع ص .3

      Omar 

 

 



59 
 

 2025/ 2024العام الدراسي                                                                                                    

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                            

 دقيقة   20الزمن:               للفترة الاولى لمجال الجيولوجياالثاني  الاختبار القصير ا                                مدرسة  

 لوم )الاحياء والجيولوجيا (            قسم  الع

 ع/ 11الصف                                                              الاسم/         

============================================================== 

 :اختر الإجابة الأكثر صحة لكل من العباراات التاليةالسؤال الاول :

 :ي التركيب فوق المافي المكون للوشاح العلويالصخر ذ .1
 لريوليت د.ا                          الانديزيت ج.            البازلت ب.                    تيت البريدو أ.

 :يتكون في بيئة المستنقعات   .2
 جر جيري مرجاني حد.                فحم حجريج.             حجر جيري ب.            الرمل والحصى  أ.

 ارة  المعدن الذي يتكون عند اعلى درجات الحر .3
 الاوليفين د.                     الامفيبولج.               البيوتيتب.                   الالبيت أ.  

 : ماذا يحدث في كل حالة مما يليالسؤال الثاني:  

الخليج في   شواطئ ح كما يحدث على تعرض مياه البحار والبحيرات المحتوية على كميات كبيرة من الاملا .1
 الكويت

 
 
 
 

 تكون الالبيت والبيوتيت اثناء مراحل تبلر الصهير  .2

 

 

 : علل لكل مما يليالسؤال الثالث:

 

 صخور الجرانيت التى تتعرض للتجوية  وجود المعادن الطينية بالقرب من  .1

 

 التبريد البطىء يعزز نمو البلورات بحجم اكبر  .2
 

 
 التعرية تترسب الرواسب بعد عملية نقلها بعوامل  .3

 

 جود الفلسبارات والمايكا في الصخور الرسوبية الفتاتية و .4

      Omar 
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 العام الدراسي                                                                                                               

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                            

 دقيقة  20الزمن:                للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا الثاني  الاختبار القصير                                مدرسة

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الصف                                     الاسم/                                  

============================================================== 

 : السؤال الاول :اكتب الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل عبارة مما يلي 

                                      (                                                    )                                               جهاز لقياس قيمة الزاوية بين الوجهية      .1
 )                          (                      النسيج الناتج من دمج الفتات الصخري الذي يقذفه الثوران البركاني .2
 (               في البحار او البحيرات المالحةمن صخور المتبخرات تترسب  التي  الأولى الصخور  .3

 ا يلي اذكر مالسؤال الثاني: 

 طرق تكون النسيج الزجاجي  .1
 
 
 

 اسباب مستويات التطبق  .2

 

 

 : علل لكل مما يلي تعليلا علميا كاملا: السؤال الثالث:

 التيارات المائية تفرز الحبيبات بحسب الحجم .1

 

 والفقاعي الاسفنجي  تكون النسيج  .2

 

 

 ها ووزنها النوعي والواناك علاقة بين التركيب الكيميائي للصخور النارية  هن  .3

 

        

 الأسئلة انتهت 

 

 

Omar 
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 2025/ 2024لدراسي  العام ا                                                                                                  

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                           

 دقيقة  20الزمن:                للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا   الثاني الاختبار القصير  مدرسة                             

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الصف                     سم/                                                الا 

============================================================== 

 :اختر الإجابة الأكثر صحة لكل من العباراات التاليةلسؤال الاول :ا

 اخر معدن يتبلر من الصهير عند انخفاض درجة حرارته:  .1
 ج. المسكوفيت            د.االكوارتز أ.الالبيت                   ب.البيتونيت             

 % 70تحتوي على نسبة سليكا تزيد عن   التراكيب التى  .2
 أ.الفلسية             ب.المافية                     ج. الوسيطة                د.فوق المافية 

 شكل:  لا تتواجد الصخور السليسية على  .3
 طبقات د.                   درناتج.                   عقد ب.                        صواعد وهوابط أ.  

 اذكر ما يلي السؤال الثاني: 

 العوامل المؤثرة في تكون انسجة الصخور النارية ا
 

 مراحل تكون الصخور الرسوبية  .1
 
 
 
 

 عناصر التماثل البلوري  .2

 : لسؤال الثالث:قارن بين كل زوج مما يليا

 اللافا الماجما وجه المقارنة  .1

 المفهوم 
 
 

  

 قاع المحيط  القشرة القارية  وجه المقارنة  .2

   تراكيب صخور النارية  نوع  

 صخور مجموعة الريوليت  صخور مجموعة الاوجيت  المقارنة وجه  .3

 اللون
 لوزن النوعي 

 السليكا
 الحديد والماغنسيوم 

 مثال 
 

  

Omar                                                 ة انتهت الأسئل                                                                  
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 2024/2025العام الدراسي                                                                                                   

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                           

 دقيقة  20الزمن:                للفترة الاولى لمجال الجيولوجيا   الاول الاختبار القصير ا مدرسة                             

 (             قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا

 ع/ 11الاسم/                                                                    الصف  

============================================================== 

 :ن العباراات التاليةاختر الإجابة الأكثر صحة لكل مالسؤال الاول :

 : ذو نسيج اسفنجي غات او فجوات غازية اوي الماء حيث انهيحتوى على فرايطفو ف   احد الصخور التالية .1
           د. البيومس               ج. الاوبسيديان            الجابرو   ب.                   الطفة الملتحمةأ.

 لي ضمن النسيجيصنف شعر بي .2
 ي                    ج. البجماتيتي                د.الزجاجي أ.الفتاتي الناري            ب.البورفير

 ت: واحدا مما يلي يصنف ضمن صخور المتبخرا .3
 الفلنت د.                 الترافرتينج.                  الانهيدريت ب.                       صخر الفوسفاتأ.  

 الية: ادرس الشكل المقابل واجبعن الاسئلة التالسؤال الثاني: 

 ............... 1اسم السلسلة رقم  .1
 ................ 2اسم السلسلة المشلر اليها بالرقم  .2
 ...................... 3اسم التراكيب رقم  .3
 ........................ 4اسم المعدن رقم   .4

 

 

 

 : مما يلي السؤال الثالث:قارن بين كل زوج 

 موعة الفلسبار صخور مج  صخور مجموعة الاوجيت   وجه المقارنة  .1

 مثال 
 

  

 التبريد السريع  التبريد البطيء للصهارة وجه المقارنة  .2

 حرية حركة الايونات  
 
 

  

 القشرة القارية  الوشاح العلوي وجه المقارنة  .3

   تراكيب الصخور النارية  فيها

Omar 

 انتهت الأسئلة 
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 2025/ 2024العام الدراسي                                                                                                      

 الفصل الدراسي الاول                                                                                                           

 دقيقة  20الزمن:                مجال الجيولوجيا للفترة الاولى ل   الاول الاختبار القصير ا                مدرسة              

 قسم  العلوم )الاحياء والجيولوجيا (            

 ع/ 11الاسم/                                                                    الصف  

============================================================== 

 :ر الإجابة الأكثر صحة لكل من العباراات التاليةاختالسؤال الاول :

 : تركيب صخر يشبه تركيب الصخور البجماتيتية  .4
           الجابروب.                                               البازلتأ.

 الانديزيت د.                                              الجرانيت ج.            

 :ضمن النسيجالرسوبية ويصنغ  نسيجه اكثر شبها بالصخور  صخر الطفة الملتحمة .5
 أ.الفتاتي الناري            ب.البورفيري                    ج. البجماتيتي                د.الزجاجي 

 واحدا مما يلي يصنف ضمن صخور المتبخرات:  .6
 الفلنت د.                ين الترافرتج.                  الجبساب.                       صخر الفوسفاتأ.  

 عن الاسئلة التالية:  ادرس الشكل المقابل واجب السؤال الثاني: 

 و...........  ............... :  1التركيب المعدني للتراكيب   .1
 ................ 2اليها بالرقم  التراكيب المشار اسم  .2
 ...................... 3  ن المشار اليه بالرقم المعداسم  .3
 ........................ 4  واجد التراكيب رقم  مكان ت .4
 ارسم  اسفل الشكل سهم يحدد اتجاه زيادة درجة الحرارة  .5

 

 

 

 : رن بين كل زوج مما يليالسؤال الثالث:قا

 الصهارة البازلتية  الصهارة الجرانيتية  وجه المقارنة  .1

   اللزوجة  

 الكوكينا البريشيا  المقارنة  وجه .2

   نوع الصخور الرسوبية 

 ت الاوكسيني الهاليت المقارنة  وجه .3

   عدد مستويات التماثل 

Omar 

 انتهت الأسئلة 
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